



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA

Processo Administrativo 43280/2023

ERRATA – AMOSTRAS

Retificação ao Pregão Eletrônico Nº 71/2023

Edital Nº 116/2023

Cumprimentamos cordialmente e viemos por meio deste informar a respeito da errata no Edital 116/2023, Pregão Eletrônico 71/2023, item 7.12.2 e **Termo de Referência 5.1. no tocante à obrigatoriedade da apresentação de Amostras:**

ONDE SE LÊ: Os vencedores deverão apresentar amostra de todos os itens, num prazo de 05 dias úteis após a sessão, para serem analisados pela secretaria requisitante.

LEIA-SE: Os vencedores deverão apresentar amostra, num prazo de 05 dias úteis após a sessão, para serem analisadas pela secretaria requisitante nos seguintes itens, constantes do Termo de Referência: AMPLA CONCORRÊNCIA do item 44 ao 71 – ME/EPP do item 214 ao 241.

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Tendo em vista que a alteração supracitada está dentro de prazo para formulação das propostas, fica mantida a data da sessão pública para o dia 14/11/2023 às 09:30h (horário Brasília). Permanecem inalteradas todas as demais condições do edital.

Hortolândia, 07 de novembro de 2023.

EDUARDO DIAS DE VASCONCELOS
Secretário Municipal Adjunto de
Administração e Gestão de Pessoal